

總統「拋菱」祈福

—2000官田菱角節產業文化活動



陳總統拋出菱角給現場民衆（詹明宗 攝）

「2000官田菱角節產業文化活動」於10月14日在官田體育公園揭開序幕，陳水扁總統也返鄉參加，參與揭幕典禮的貴賓包括陳總統及其母親陳李慎、行政院農業委員會主任委員陳希煌、台南縣長陳唐山、官田鄉長陳景琴等人。

剪綵儀式由陳總統主持，現場佈置得五彩繽紛，隨著氣球的冉冉升空，陳總統也拋出菱角給現場民衆，為了搶到總統摸過的菱角，民衆均使出渾身解數，希望藉此能沾染喜氣。

菱角節活動共區分為19個場地，在官田體育公園舉辦的活動有7項，包括開幕式、藝陣風華、民俗技藝古玩展、菱角街、精緻農特產促銷展售會、社區

聯歡晚會、官田鄉大團結拔河比賽。另在官田鄉圖書館舉辦紅菱生態解說、菱鄉之美攝影展、舊情菱鄉老照片展。其他活動還包括有菱鄉之美親子寫生比賽、賞菱區大胃王暨親子剝菱角比賽、菱角美食大賽及菱鄉一日遊等。

陳總統表示，菱角節有三大意義：其一，菱角的外表黑黑的，菱角仁卻是白的，可以印證做人做事不能只看表面的道理；其二，雖然菱角只是一種農產品，但農產品和當地文化是分不開的，產業可以文化化，文化也可以產業化，相輔相成，意義更大；其三，菱角節活動的舉辦，讓大家可以一起努力，認同社區與鄉里，這是認同國家的第一步，也是大家一起努力的動力。

